
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SMA Negeri 6 Barru 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : X / Genap 

Materi Pokok     : Struktur dan Kebahasaan Teks Negosiasi 

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.11. Menganalisis  isi, struktur 

(orientasi, pengajuan, 

penawaran,  persetujuan,  

penutup) dan kebahasaan 

teks  negosiasi. 

3.11.1. Mendefinisikan tentang Struktur teks negosiasi: orientasi 

dan permasalahan (pengajuan, penawaran, dan 

persetujuan).  

 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikut proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menganalisis isi dan struktur teks negosiasi 

 

C. Metode Pembelajaran 

Pendekatan :  Scientific Learning 

Model Pembelajaran :  role playing/bermain peran 

D. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan (2 menit) 

- Memberi salam dan menyapa peserta didik 

- Melakukan apersepsi tentang negosiasi 

b. Kegiatan Inti (6 menit) 

Critical 

Thinking 

- Peserta didik mendengarkan penjelasan tentang pentingnya 

negosiasi 

- Peserta didik mengidetifikasi cara atau model-model negosiasi 

yang pernah dilakukan 

Collaboration - Peserta didik membentuk kelompok Penjual dan kelompok 

Pembeli 

- Peserta didik melakukan tawar-menawar dengan menjual 

barang-barang sekitarnya 

Communication - Peserta didik Kembali kekelompok dan menjawab pertanyaan 

yang berkaitan dengan negosiasi yang mereka lakukan 

Creativity - Peserta didik melakukan presentasi dan membuat simpulan 

berdasarkan kegiatan negosiasi 

c. Penutup (2 menit) 

- Pendidik melakukan refleksi pembelajaran 

- Penutup kegiatan salam dan memberikan nasihat untuk tetap menjaga Kesehatan 

 
E. Teknik Penilaian 

a. Sikap 

Observasi diskusi siswa 

b. Pengetahuan 

Pertanyaan terbatas 

c. Keterampilan 

Teknik menjelaskan 

 

  



Barru,  

Mengetahui  

Kepala UPT SMAN 6 Barru     Guru Mata Pelajaran 
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